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Dr. Angelca Žerovnik – častna članica  Društva katoliških pedagogov Slovenije

Društvo katoliških pedagogov Slovenije je na srečanju učiteljev, vzgojiteljev, katehetov in staršev 27. septembra 2008 na Ponikvi že drugič podelilo naziv častni član društva. Lani je to čast prejel letos že pokojni dr. Franc Pediček, letos pa dr. Angelca Žerovnik. 

Sklep o podelitvi naziva častne članice dr. Angelci Žerovnik je Skupščina, kot najvišji organ društva, sprejela 1. marca letos. 

Angelca Žerovnik, doktorica znanosti, je bila rojena 1944 v kraju Planina pri Sevnici, opravljala je delo višje raziskovalne sodelavke na Pedagoškem inštitutu pri Univerzi v Ljubljani. Vodila in koordinirala je več obsežnih projektov in aplikativnih raziskav s področja vzgoje in izobraževanja in bila namestnica ter pomočnica direktorja Pedagoškega inštituta. Objavila je trinajst samostojnih publikacij in preko petsto strokovnih in poljudnih člankov v defektološkem in pedagoškem revialnem tisku, objavlja pa tudi v verskem časopisju. 

V prvi slovenski skupščini (1990-1993) je bila poslanka v Zboru združenega dela, odgovorna za področje raziskovanja in znanosti; bila je članica Strokovnega sveta Republike Slovenije za šolstvo in šport (1992 – 1996) ter Komisije za pregled dela pri prenovi šolstva v Republiki Sloveniji (1999-2000). Bila je članica Komisije pravičnost in mir pri SŠK. 

Predava po Sloveniji in zamejstvu. Neposredno dela v vzgojnih svetovalnicah in Centru za izven bolnišnično psihiatrijo. 

Angelca Žerovnik je z društvom sodelovala od samega začetka. Sprva kot predavateljica na srečanjih pedagogov v Ljubljani, z nastankom območnih skupnosti Društva katoliških pedagogov Slovenije pa po vsej Sloveniji. 

Leta 1991 je kot poslanka v Zboru združenega dela dala pobudo za izdelavo etičnega kodeksa učiteljev. Poslanci so pobudo podprli in jo posredovali Ministrstvu za šolstvo in šport. Predsednik komisije, dr. Metod Resman, ki jo je imenovala Zveza društev pedagoških delavcev, je odločitev zavrnil z mislijo, da naj bodo etični kodeksi stvar ideoloških in verskih strokovnih skupin, niso pa potrebni za učitelje kot državne uslužbence. Kljub temu smo v DKPS oblikovali etični kodeks. V začetku je pri nastajanju etičnega kodeksa sodelovala tudi dr. Angelca Žerovnik.

Več let je sodelovala kot svetovalka v Vzgojni svetovalnici DKPS. Bila članica uredniškega odbora revije Vzgoja in avtorica več člankov v tej reviji. 







Zbrala in zapisala Marija Žabjek
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